
ZAPISNIK 
sa 28. sjednice Vijeća mjesnog odbora Kantrida od 28. siječnja  2026. godine, s početkom u 

17 sati, održane u prostorijama MO Kantrida, Lovranska 10 
 

Sjednici su bili nazočni: 
- Višnja Jelenčić, predsjednica 
- Ljubo Martinović, zamjenik predsjednice  
- Krunoslav Pribanić,član  i 
- Dragica Šibenik, tajnica MO Kantrida  
 
Sjednici nisu nazočili:  
-  Doc.dr.sc. Sandra Graf Župčić, članica 
-  Igor Suhin, član  

 
Vijeće JEDNOGLASNO (3 glasova ZA) je usvojilo Zapisnik sa 27. sjednice VMO Kantrida od 15. 
prosinca 2025.godine.  
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Kantrida i predložila slijedeći: 
 
  

DNEVNI RED 
 

 
1. Izvješće o radu Vijeća za razdoblje od 1.1. do 31.12.2025. 
2. Dogovor o programskim aktivnostima 
3.  Razno   

 
Dnevni red jednoglasno prihvaćen 
 
AD  1 
Predsjednica VMO Kantrida, Višnja Jelenčić s vijećnicima se kratko osvrnula na potrebu usvajanja godišnjeg 
Izvješća o radu VMO Kantrida za 2025.godinu. Vijeće je u periodu od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. 
godine održalo 10 sjednica s ukupno 44 točki dnevnog reda. Održan je i jedan Zbor građana na temu 
Preregulacija  prometa u Creskoj ulici na kojem je bilo prisutno 18 građana. U sklopu programa rada i 
Financijskog plana organizirano je i realizirano 8 različitih programskih aktivnosti : Likovno-kreativne 
radionice, 8. Mart, Birajmo najljepšu okućnicu, Ekološka akcija, Zdravstveni program(mjerenje šećera u krvi 
i krvnoga tlaka i razna predavanja), Subotom zajedno, U susret blagdanima i Doček Djeda Mraza. Ukupni 
rashodi  programskih aktivnosti  uz računalne usluge i redovnu aktivnost vijeća u 2025. godinu iznosili su 
4.021,26 EUR.  
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili godišnje Izvješće o radu VMO Kantrida za 2025. godinu.  
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AD 2  
Predsjednica VMO Kantrida, Višnja Jelenčić podsjeća nazočne o planiranim programskim aktivnostima, u 
prvoj polovici godine a to su: Likovno kreativne radionice, Besplatno mjerenja  krvnoga tlaka i šećera u krvi,  
8. mart, Ekološka akcija i Birajmo naj okućnicu. Navodi da je u planu da  Likovno kreativne radionice  se 
održe u veljači/ožujku, u suradnji sa gospođom Zinkom iz Paleta Art.  A što se tiče zdravstvenog programa 
patronažna sestra Marina sa našom volonterkom Brankom Korva već su održale besplatno mjerenje  
krvnoga tlaka i šećera u krvi. Dogovoreno je da će se akcije  besplatnog mjerenja šećera u krvi i  krvoga 
tlaka održavati svakog trećeg utorka u mjesecu, u prostorijama MO, u Istarskoj ulici.   

 
Zaključak: informacija i prijedlozi su jednoglasno prihvaćeni 
 
 
AD 3 
Predsjednica Vijeća MO Kantrida izvijestila je nazočne o prispjelom  mail-u UO za zdravstvo, socijalnu 
zaštitu i unapređenje kvalitete života kao i sastanku održanom u Gradskoj vijećnici, a u svezi imenovanja 
povjerenika civilne zaštite od strane MO. Nakon poduže rasprave koja se vodila o istom, donesen je slijedeći 
 
Zaključak: prihvaća se prijedlog  UO za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života  da 
se dosadašnji povjerenika civilne zaštite, gospodin D.B. imenuje za povjerenikom civilne zaštite, u 
narednom razdoblju, za područje MO Kantrida. 
 
 
AD 3/1 
Predsjednica Vijeća MO Kantrida izvijestila je nazočne o mail-u  UO za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i 
europske projekte  kojim nas izvještavaju da temeljem zaprimljenih zahtjeva ugostitelja razmatra se 
mogućnost produženja radnog vremena ugostiteljskih objekata sukladno članku 9.  Odluke o radnom 
vremenu u ugostiteljskoj  djelatnosti na području Grada Rijeke. Napominje da u navedenom članku stoji da, 
u tijeku razmatranja mogućnosti produženja radnog vremena, navedeni Upravni odjel treba pribaviti 
mišljenje mjesnog odbora. Nadalje, Vijećima  se daju dvije mogućnost za očitovanja i to: Dostava mišljenja 
za konkretan zahtjev građana ili da VMO donese opće (generalno)mišljenje. Nakon kraće rasprave, vijeće 
donosi slijedeći  
 
Zaključak: Vijeće je JEDNOGLASNO (3 glasova ZA)  da će se za produžen rad ugostiteljskih objekata  
mišljenje dostavljati  samo na temelju konkretnog zahtjeva ugostitelja. 
 
 
AD 3/2 
Član vijeća, Krunoslav Pribanić ukazao je na veliki problem komunalnog nereda u ul. Vere Bratonje kod k.br. 
21. tj. probleme u svezi prepunih spremnika i razasutog  smeća oko njih. Da li je problem u nedovoljnom 
pražnjenu istih ili je kapacitet tih spremnika  mali i ne može primiti toliko smeća ne zna, ali moli da se 
poduzmu sve  potrebne radnje kako bi se problem smeća riješio.   
 
Zaključak:  Od nadležnih službi zatražiti  češći odvoz/pražnjenje spremnika  ili postavljanje dodatnih 
/novih/ spremnika u ulici Vere Bratonja  ispred kućnog broja 23  tj. na istoj lokaciji gdje su nekad bile 
baje . 
 
 
AD 3/3 
Nastavno na gornju točku dnevnog reda kao i sve učestalijih poziva i prigovori građana  u svezi 
nekontroliranog bacanja/odlaganje glomaznog otpada po naselju  gdje tko stigle  vijećnici su raspravljali o 
istom  te je donesen slijedeći 
 
Zaključak: u potpunosti se podržavaju prijedlozi građana kao i prijedlog za povratak na stari način 
odvoz glomaznog otpada putem postave kontejnera za glomazni otpad po mjesnim odborima, jer je 
isti bio puno efikasniji i bolji nego što je trenutni. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Svi ostali podnesci građana u svezi oštećenja, orezivanja stabla, oštećenja i komunalnog nereda  
proslijeđena su nadležnim službama na daljnje rješavanje . 
 
 
 
Sjednica je završena u 18,30 sati. 
Ovaj zapisnik sastoji sa od 3 (tri) stranice. 
 
 
       Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:              Predsjednica Vijeća MO Kantrida                                
      
                    Dragica Šibenik                                           Višnja Jelenčić  
 

 
 
 


